Usnesení VR LF UP v Olomouci – hlasování per rollam 15. 12. 2020 – 21. 12. 2020
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Otorinolaryngologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Zobrazovací metody v české a anglické verzi
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení komisí pro státní doktorské zkoušky v DSP Fyziologie a patologická fyziologie - MUDr. Petra Hübnerová, MUDr. Petr Mlčák, Mgr. Kateřina Sikorová.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh složení stálých zkušebních komisí pro státní rigorózní zkoušky ve studijním programu Všeobecné lékařství.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh složení stálých zkušebních komisí pro státní rigorózní zkoušky ve studijním programu Veřejné zdravotnictví.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP – MUDr. Radka Hazuková, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP – MUDr. Hana Klosová, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – MUDr. Rudolf Metelka, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP – MUDr. Markéta Sovová, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – MUDr. Miloslav Špaček, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – MUDr. Ladislav Štěpánek, Ph.D.

