Usnesení VR LF UP v Olomouci – 7. 10. 2021
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Zuzany Sedláčkové, Ph.D. docentkou v oboru Radiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Luďka Raidy, Ph.D. docentem v oboru Vnitřní nemoci.
Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. Mariny Hodolič, MD, CSc. – obor: Nukleární medicína.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Beatrice Mohelníkové Duchoňové, Ph.D. – obor: Onkologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Martina Doležela, Ph.D. – obor: Onkologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise a tématu přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení Mgr. Kateřiny Čížkové, Ph.D. - obor: Anatomie, histologie a embryologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise a tématu přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení Ing. Dominika Rejmana, CSc. – obor: Lékařská chemie a biochemie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise a tématu přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení MUDr. Petera Ihnáta, Ph.D., MBA – obor: Chirurgie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh tématu přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení RNDr. Pavlíny Kušnierové, Ph.D. - obor: Lékařská chemie a biochemie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh tématu přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení MUDr. Jany Volejníkové, Ph.D. - obor: Pediatrie
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn ve složení stálých zkušebních komisí pro SRZ ve studijním programu Všeobecné lékařství.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení stálé zkušební komise pro SDZ v doktorském studijním programu Lékařská imunologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrhy na schválení nehabilitovaných školitelů studentů DSP:

MUDr. Samuel Genzor, Ph.D.

Mgr. Lukáš Najdekr, Ph.D.

Mgr. Alena Špičáková, Ph.D.

MUDr. Lucia Veverková, Ph.D.
