Usnesení VR LF UP v Olomouci – 2. 2. 2023
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Karla Krejčího, Ph.D. profesorem v oboru Vnitřní nemoci.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Michaely Kaiserové, Ph.D. docentkou v oboru Neurologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Petra Dráče, Ph.D. docentem v oboru Chirurgie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Mgr. Jiřího Minaříka, Ph.D. – obor: Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Tomáše Dorňáka, Ph.D. – obor: Neurologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Josefa Kučeru, Ph.D. – obor: Stomatologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Jiřího Pláška, Ph.D., FESC – obor: Kardiologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh schválení změn ve stálé zkušební komisi pro státní závěrečné zkoušky ve studijním programu Veřejné zdravotnictví.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh schválení změn ve složení stálé zkušební komise pro státní doktorské zkoušky DSP Patologie a soudní lékařství.  
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh schválení změn ve složení oborové rady DSP Lékařská chemie a klinická biochemie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh složení stálé zkušební komise pro státní doktorské zkoušky v DSP Epidemiologie, preventivní medicína a hygiena.
