Usnesení VR LF UP v Olomouci – hlasování per rollam 24. 6. 2021 - 30. 6. 2021
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise k habilitačnímu řízení RNDr. Pavlíny Kušnierové, Ph.D. - obor: Lékařská chemie a biochemie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise k habilitačnímu řízení MUDr. Jany Volejníkové, Ph.D. - obor: Pediatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady DSP Psychiatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení stálé komise pro státní doktorské zkoušky DSP Lékařská chemie a klinická biochemie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady a stálé komise pro státní doktorské zkoušky DSP Chirurgie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změny studijních plánů na rok 2021/2022.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP – MUDr. Katarína Francová, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP – MUDr. Markéta Kolečková, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – MUDr. David Richter, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – MUDr. Jan Špička, Ph.D.
