Usnesení VR LF UP v Olomouci – hlasování per rollam 6. 12. 2021 – 13. 12. 2021
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc.RNDr. Davida Friedeckého, Ph.D. - obor: Lékařská chemie a biochemie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise k habilitačnímu řízení MUDr. Kateřiny Bouchalové, Ph.D. - obor: Pediatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise k habilitačnímu řízení MUDr. Ľubici Cibičkové, Ph.D. - obor: Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh habilitační komise k habilitačnímu řízení MUDr. Zdeňka Taubera, Ph.D. - obor: Anatomie, histologie a embryologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu pro akreditaci habilitačního řízení v oboru Otorinolaryngologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila Plán Strategického záměru LF UP na rok 2022.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení zkušebních komisí pro státní závěrečné zkoušky pro studijní program Zubní lékařství a Dentistry pro akademický rok 2021/2022.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn ve složení stálé zkušební komise pro státní rigorózní zkoušky ve studijním programu Všeobecné lékařství.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení oborové rady DSP Patologie a soudní lékařství.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení akreditačního spisu pro DSP Kardiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení akreditačního spisu pro DSP Toxicology.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP – MUDr. Mgr. Kateřina Bogdanová, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP - MUDr. Miroslava Htoutou Sedláková, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – MUDr. Pavel Hok, Ph.D.
