Usnesení VR LF UP v Olomouci – 5. 12. 2019
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Igora Čižmáře, Ph.D. profesorem v oboru Chirurgie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Petra Konečného, Ph.D., MBA docentem v oboru Neurologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Zdeňka Řeháka, Ph.D. docentem v oboru Nukleární medicína.
Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Daniela Šaňáka, PhD. - obor: Neurologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh data a času přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení Mgr. Vladana Bernarda, PhD. - obor: Lékařská biofyzika.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila akreditační spis pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem v oboru Lékařská mikrobiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení zkušební komise pro státní rigorózní zkoušky v oborech Zubní lékařství a Dentistry pro akademický rok 2019/2020.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení zkušební komise pro státní rigorózní zkoušky v oboru Pediatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení oborové rady a stálé komise pro SDZ v oboru Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení oborové rady a komise pro SDZ v oboru Patologická anatomie a soudní lékařství.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení komise pro SDZ v oboru Stomatologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na nehabilitované školitele studentů DSP - MUDr. Jarmila Ševčíková, Ph.D.
