Usnesení VR LF UP v Olomouci – 9. 6. 2022
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Zdeňka Taubera, CSc. docentem v oboru Anatomie, histologie a embryologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Petera Ihnáta, Ph.D., MBA docentem v oboru Chirurgie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování Ing. Dominika Rejmana, CSc. docentem v oboru Lékařská chemie a biochemie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. Mgr. Radka Vodičky, Ph.D. – obor: Lékařská genetika. 

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komisí a přednášek na odborném fóru pro habilitační řízení pro Mgr. Janu Frankovou, Ph.D. – obor: Lékařská chemie a biochemie, MUDr. Janu Janečkovou, Ph.D. – obor: Chirurgie, MUDr. Michaelu Kaiserovou, Ph.D. – obor: Neurologie a MUDr. Evu Karáskovou, Ph.D. – obor: Pediatrie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila akreditační spis pro akreditaci řízení ke jmenování profesorem pro obor Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrhy změn studijních plánů LF UP na rok 2022/2023.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu ve složení stálé komise pro státní rigorózní zkoušky ve studijním programu Všeobecné lékařství.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení stálé komise pro SDZ v DSP Lékařská biofyzika.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady a komise pro SDZ v DSP Lékařská genetika.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP:

MUDr. Pavla Hanzlíková, Ph.D., MBA

