Usnesení VR LF UP v Olomouci – 1. 2. 2024
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Přemysla Falta, Ph.D., MHA profesorem v oboru Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Vladimíra Študenta, Ph.D., FEBU docentem v oboru Urologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Radka Mounajjeda, DDS., Ph.D., FAP docentem v oboru Stomatologie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení složení komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. PharmDr. Aleše Tichého, Ph.D., obor: Lékařská biofyzika.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení komisí a přednášek na odborném fóru pro habilitační řízení PharmDr. Miloše Petříka, Ph.D., obor: Lékařská farmakologie a MUDr. Igora Hartmanna, Ph.D., obor: Urologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení školitelů doktorských studijních programů: Mgr. Mária Janíková, Ph.D. a MUDr. Jan Vodička, Ph.D.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn v komisích pro státní rigorózní zkoušky pro studijní program Zubní lékařství a Dentistry pro akademický rok 2023/2024.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn v komisích pro státní rigorózní zkoušky pro studijní program Všeobecné lékařství.

