Usnesení VR LF UP v Olomouci – 1. 6. 2023
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Mgr. Jiřího Minaříka, Ph.D. profesorem v oboru Vnitřní nemoci.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Hany Študentové, Ph.D. docentkou v oboru Onkologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Tomáše Dorňáka, Ph.D. docentem v oboru Neurologie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. JUDr. Dušana Klose, Ph.D., MHA, LL.M. – obor: Chirurgie 
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Milana Sovy, Ph.D. – obor: Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Martina Havla, Ph.D., MBA – obor: Nukleární medicína.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Magdaleny Koťové, Ph.D. – obor: Stomatologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Radka Mounajjeda, DDS, Ph.D., FAP – obor: Stomatologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady a komise pro státní doktorské zkoušky v oboru Stomatologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení školitelky studentů doktorských studijních programů: Mgr. Martina Zatloukalová, Ph.D.
