Usnesení VR LF UP v Olomouci – 4. 4. 2024
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. PharmDr. Aleše Tichého, Ph.D. profesorem v oboru Lékařská biofyzika.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Jana Schovánka, Ph.D. docentem v oboru Vnitřní nemoci.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Lubomíra Tulinského, Ph.D. docentem v oboru Chirurgie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení složení komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Eleny Novákové, Ph.D., obor: Lékařská mikrobiologie a doc. MUDr. Kateřiny Bouchalové, Ph.D., obor: Pediatrie.  
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení Mgr. Zdenky Navrátilové, Ph.D., obor: Lékařská biologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení školitelů doktorských studijních programů: Mgr. Zdeněk Dostál, Ph.D. a MUDr. Martin Sluka, Ph.D.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn studijních plánů LF UP pro akademický rok 2024/2025.
