Usnesení VR LF UP v Olomouci – 6. 6. 2024
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Kateřiny Bouchalové, Ph.D. profesorkou v oboru Pediatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. PharmDr. Lenky Bartošíkové, Ph.D. docentkou v oboru Lékařská farmakologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Magdaleny Koťové, Ph.D. docentkou v oboru Stomatologie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení složení komisí pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Evy Kláskové, Ph.D., MHA obor – Kardiologie a doc. MUDr. Jany Petřkové, Ph.D., obor – Kardiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení komisí pro habilitační řízení MUDr. Martina Dobiáše, Ph.D., obor – Patologie, MUDr. Iva Marka, Ph.D., obor – Stomatologie a MUDr. Petra Šilhána, Ph.D., obor – Psychiatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změny garanta DSP Anatomie, histologie a embryologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení reakreditace DSP Bioinformatika a výpočetní biologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn ve složení oborové rady DSP Chirurgie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení školitelů studentů doktorských studijních programů: Ing. Jaroslav Ptáček, Ph.D., MUDr. David Starostka, Ph.D., Mgr. Jana Navrátilová, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn ve složení stálé zkušební komise pro studijní program Veřejné zdravotnictví.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn ve složení stálých komisí pro státní rigorózní zkoušky pro studijní program Všeobecné lékařství.
